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REFERAT (Offentlig) 
 
Af bestyrelsesmøde nr.1-2023 i Langhårsklubben 
 
Onsdag den 25. januar 2023 kl.: 16:30 i Ejby Hallen, Halvej 5. 5592 Ejby. 
 
Deltagere:  Carsten Lundhøj 
  Leif Hansen 
  Ida Thyssen 
  Gitte Becher 
  Hans Petter Lauridsen  
  Ulrich Kristiansen 
   
    
Fraværende:  Jens Jensen 
  Ove Nielsen 
  Tommy Thomsen 
         
Referent:   Ida Thyssen 
 

Referat: 
 
 
1-01-2023  Fastlæggelse af dagsorden. 
 
Sagsfremstilling: Fastlæggelse af endelig dagsorden. 
 
Drøftelse:    
 
Beslutning: Et nyt punkt tilføjes denne gang: 4A Avlsudvalget. 
 
 
2-01-2023  Opfølgning og godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.
   
Drøftelse: Referatet blev gennemgået.  
    

Tommy Thomsen mangler beståelse af 400m/20 timer og 1000m/20 
timer på hund nr. 2 for at opfylde kravene for schweiss dommerelev. 
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Avlsreglerne med ændring af, at en hund skal være min. 18 mdr., 
når den deltager på eksteriørbedømmelse for at blive avlsgodkendt, 
bliver lagt ud på vores hjemmeside. 
 

 
Beslutning:  Referat fra sidste bestyrelsesmøde blev underskrevet 
 
3-01-2023  Orientering fra bestyrelsesmedlemmer. 
 
Sagsfremstilling: Orientering fra formanden, næstformanden, kassereren, sekretæren, 

avlsudvalget, hvalpeformidleren.  
 

Orientering:  
 

Formanden:  
 
Der skal udvikles en ny udgave af den tysk avlsdatabase 
(Zuchtbuch). Indtil den nye er udviklet, vil den gamle sandsynligvis 
ikke blive opdateret. 
 
Weimaranerklubben har en sag vedr. ophavsrettigheder til billeder 
på deres hjemmeside. Klubben er blevet stævnet og skal i retten med 
sagen. 
 
Der flere der ikke har fået december udgaven af bladet Hunden og i 
mange af bladene manglede kuvert til indsendelse af stemmeseddel. 
Det er et demokratisk problem ifm. valg til DKK’s bestyrelse. Der 
bliver formentlig ikke gjort mere ved det. 
 
Næstformanden:  

 
Kassereren:  
 
Pr dags dato er vi 151 medlemmer. 17 mangler at returnere med 
svar, om de vil være medlem. Fordeling: 73 ordinære medlemmer, 6 
husstand, 22 pensionister, 8 husstand pensionister, 19 gratister og 
24 udmeldinger.  
 
Kontingent stigning på 50 kr. til alle grupper ordinære, pensionister 
m.v. som forslag til generalforsamlingen.  
 
Sekretæren: 
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Avlsudvalget:  
 
Databasen kører rigtig fint på den nye server, Webhosting.dk 
Før benyttede vi one.com. 1. år koster Webhosting.dk 224,25 kr. pr 
år, år to koster den 572,50 kr. 

 
Hvalpeformidleren:  

 
4-01-2023 Planlægning af generalforsamling søndag den 26. februar 2023  
 
Sagsfremstilling: Sidste planlægning, forslag, Blocks mindepokal, 

Fuldbrugsprøvepokalen, nåle, jubilarer og det praktisk arrangement i 
Ejby hallen.  

 
Drøftelse:   
 
Beslutning: Der er følgende på valg til bestyrelsen, Carsten Lundhøj, Gitte 

Becher, Jens Chr. Jensen og Tommy Thomsen. De modtager alle 
genvalg.  
Som suppleanter foreslår bestyrelsen ved generalforsamlingen de 
nuværende suppleanter.  
Forslag til ordstyrer: Brian Visby Hansen  
Forslag til referent: Charlotte Bæk Lauritsen  
Gitte sørger for at arrangere amerikansk lotteri.  
Der skal søges sponsorer til lotteriet ved at annoncere efter dem på 
klubbens hjemmeside.  
Carsten laver årsberetningen.  
Gitte laver avlsudvalgets beretning, som skrives ind i den samlede 
beretning.  
Carsten laver diplomer til alle der skal have tildelt nåle ved 
generalforsamlingen.  
HP undersøger om vi har 25 års jubilarer der skal have guldnål og 
meddeler dette til Carsten, som så vil sørge for at sende en invitation 
til at møde op ved generalforsamlingen for at få guldnålen tildelt.  
Ida laver liste med point iht. proportionerne til Blocks mindepokal, 
afklarer hvem der skal have tildelt fuldbrugsprøve pokalen, bestiller 
morgenmad, frokost inkl. sild og snaps, samt kage og kaffe ved 
generalforsamling.  
40-års medlemskab giver æresmedlemsskab. 
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4a-01-2023 Avlsudvalget 
 
Sagsfremstilling: Avlsudvalget skal have et selvstændigt punkt på dagsorden. 

Fremover som et punkt 4. 
 
Drøftelse: Katarakt: Carsten har oversat artikel fra december nummeret af DL-

Mitteilungen. Artiklen blev gennemgået. 
  

Carsten og Gitte tager til generalforsamling i Slesvig-Holsten 
fredag, den 10. februar. Der vil Stephan Bruhn referere fra møde i 
januar i DL-Verband vedr. katarakt.  

 
Beslutning: Vi afventer og ser hvad DL-Verband vedtager af restriktioner/tiltag 

på deres generalforsamling i marts måned. Kort efter dette er 
offentliggjort, tager vi stilling til hvorledes vi i Langhårsklubben vil 
forholde os til sagen. 

 
5-01-2023 Træning i Langhårsklubbens regi. 
 
Sagsfremstilling:  
 
Drøftelse:   
  
Beslutning: Der bliver to gange VJP-træning i kreds Midtjylland. Det bliver 2 

hele dage. Der kommer også VJP træning i kreds Nordjylland og 
Sønderjylland 

 
 
 
6-01-2023  Samarbejdet mellem Langhårsklubben og DL Slesvig-Holsten. 
  
Sagsfremstilling:  
 
Drøftelse: Samarbejdet fungerer fortrinligt. Det har kørt i 3 år nu, det er hver 

gang den samme gode oplevelse. 
 
 
Beslutning: Der planlægges med VJP og HZP i Hammelev igen i 2023. VJP 

bliver lørdag den 8. april.  
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7-01-2023  SJD og 5-klubsamarbejdet. 
 
Sagsfremstilling: Orientering fra møder og samarbejde 
  
Drøftelse: Indstilling af markprøvedommere: Fremover er det specialklubberne 

der indstiller personer til uddannelse som markprøvedommer. 
Specialklubberne kender deres medlemmer bedst og ved om 
vedkommende nyder generelt anseelse i jagthundekredse. 
 
Der skal findes en ny formand til SJD inden den 1. juni. 

 
 

Beslutning:   
 
 
8-01-2023  Prøver, udstillinger og klubbens pokaler. 
 
Sagsfremstilling:  
 
Drøftelse: På næste møde skal vi drøfte adgangsbillet til deltagelse på 

Schorlemer-prøve, samt om der skal uddeles sølvnål for beståelse af 
Schorlemer.  

 
  

Beslutning: Schweissprøve i samarbejde med Vizslaklubben Sjælland bliver den 
14. maj. Der mangler dog endeligt svar fra Skov- og Naturstyrelsen. 

 
Der afholdes schweissprøve i Midtjylland som erstatning for den i 
Sønderjylland. HP har arbejdet med sagen. Der skal bare laves en 
annonce nu.  
 
Der er 60 tilmeldte i Uldum heraf 10 Langhår. 20 tilmeldte i 
Jægerspris heraf 3 Langhår. 

 
 
9-01-2023  Jagtbrugshunde. 
 
Sagsfremstilling:  
 
Drøftelse: Der er tilmeldt 9 Tysk Langhår indtil nu til UT. 
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Beslutning: Langhårsklubben har budt ind med UT prøveterræner ved Ove 
Nielsen i Randers, Holger Pedersen på Samsø, Børge Wæverstrøm 
på Nordsjælland og Jens Jensen i Søndersø. 

 
 
10-01-2023 Verdensforbundet for Tysk Langhår. 
 
Sagsfremstilling:  
 
Drøftelse: 
 
Beslutning:   
 
11-01-2023 Gennemgang af forretningsorden 
 
Sagsfremstilling: Der er et punkt vedrørende redaktørens job til Jagthunden, der skal 

færdiggøres – bilag 8. 
 
 
Drøftelse:  Som teksten ser ud nu til Redaktøren af Jagthunden:  
 

 I samarbejde med redaktøren af SJD’s blad Jagthunden, at 
udfylde Langhårsklubbens sider med gode beretninger og 
billeder fra klubbens arrangementer.  

 
 Lave beretninger fra afviklede prøver, udstillinger, 

familiedage etc. med en kortfattet beskrivelse af 
arrangementet sammen med billeder.  

 
 I samarbejde med formand og webmaster at lave aftale med 

kompetente referenter og fotografer til arrangementer, så vi 
får en artikel hver gang der har været afholdt et arrangement.  

 
 Annoncering af jubilæer, runde fødselsdage og dødsfald og 

sammen med formanden at sikre der bliver laver artikler fra 
runde fødselsdage og dødsfald. 

 
De to punkter midterste punkter (der er markeret med gult) bliver 
ændret til:  Senest 14 dage efter afholdelse af arrangement 
indsender prøvelederen/arrangørerne til redaktør af Jagthunden et 
referat for dagen. Husk også billeder. Der kan selvfølgelig træffes 
aftale med kompetente referenter og fotografer. 
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Beslutning: Ovenstående blev vedtaget og Carsten fremsender endelig version af 

forretningsordenen til bestyrelsen, når de aftalte rettelser er 
foretaget. 

 
 
12-01-2023 Fastsættelse af næste møde. 
 

Næste bestyrelsesmøde afholdes når vi kender udfaldet af tiltag ift. 
katarakt fra DL-Verband. 
 

 
13-01-2023 Eventuelt. 
 
Drøftelse:   
 
 


